®PI'AOY BIIO "Cubupckuii deaepaibHbIii yHuBepcurer"
ITpodunbuas Omumnuaza CPY s cTyAeHTOB BBILYCKHBIX KypPCOB
Hampasienus: o iroroBku
010100 "Mamemamuxa"
010200 "Mamemamura u Komnvromeprvie nayrxu"
010400 "llpuxsradnas mamemamura u undopmamura"”

BAPUAHT 0
1. Haiitu o6bem Tejia, OrpaHMIeHHOT'O TTOBEPXHOCTIMU:

=l4+z+y, 2=0,z2+y=1, =0, y=0.

2. Ybeaurbcd, 9TO TOYKA (l 3) sIBJISIETCSI TOYKOI JIOKAJIBHOIO MUHUMYyMa (DYHKIUN
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3. Haiitn unrerpan [ zIn(4 + 2*)dz.

2 0 2
4. Ilpu kakom A paur matpunist A = | 3 0 3 nanMenbIuit. [Ipu naitnennom
2 0 X+9

A PEIuTh OJIHOPOJIHYIO CUCTEMY JIMHEHHbIX ypaBHeHuil Ax = 0.

5. Haiitu paccrosinue ot Touku (1,2, 5) o upsamoii x = t,y = 1—2t, 2 = 3+t (cucrema
KOOD/IMHAT TPSIMOYTOJIbHAS ).

6. [TogbpaceiBatoTcss Tpu UrpajbHbie KOcTH. IlycTh cobbiTue A cOCTOUT B TOM, UTO HA
IIepBOil U BTOPO#l KOCTSAX BBINAJIO OJMHAKOBOE UHCJIO OYKOB, cOObITHE B — OJMmHAaKOBOE
YHCJI0 OYKOB Ha BTOPOH M TpeTheil KOCTAX, cobbiTre C' — OJMHAKOBOE YNCIO0 OYKOB Ha
nepBoit u Tperbeil Kocrax. ByayT sim cobeitus A, B, C': a) momapHO He3aBHCUMBI, 6)
HE3aBUCHUMbBI B COBOKYITHOCTHU !

7. Haiitu pemenune ypasuenus y’ — y = 2x, yIOBIETBOPSIOIIEEe KPAECBBIM YCJIOBUIM
y(0) = 0,y(1) = —1.

8. Haittu ocobble TOUKM roJ10MOPQHOTT beHIEHI/II/I f, BBISICHUTD UX XapaKTep, UCCIIeI0-

o7

BaTh MoBejieHne Ha Geckoneanoctn: f(z) = (EHEE

9. Haiitu ypaBnenue KacaresbHoil K okpyzxuoctu (r —4)% 4 (y —5)% = 8, npoxoagaieit
yepe3 104Ky (6,7).

10. Haiitu pemenwe z = z(x,y) ypaBHeHuUsI Zgy = 0, y/JIOBJIETBOPSIIIEE YCJIOBUSIM:
z(x, ) = sinz,

/ _

z, (7, ) = cosx.



